6 класс

Проверочная работа №1

Прочитайте текст. Определите, какие из приведённых утверждений A1–A7 соответствуют содержанию текста (1- richtig), какие не соответствуют (2- falsch) и о чём в тексте не сказано, то есть на основании текста нельзя дать ни положительного, ни отрицательного ответа (3 – steht nicht im Text)
Das Jahr
(Ein Märchen)
Das Jahr kommt vor die Tür und schüttelt die Ärmel. Da fliegen Vögel heraus. Jeder Vogel hat seinen Namen. So schüttelt das Jahr seine Ärmel zum ersten Mal, und da fliegen die ersten drei Vögel heraus. Das Wetter ist kalt. Überall liegt Schnee. Die Kinder laufen Ski und Schlittschuh, rodeln, machen Schneemänner.

Da schüttelt das Jahr die Ärmel zum zweiten Mal. Drei andere Vögel fliegen heraus. Die Sonne scheint. Die Bäume werden grün. Die Kinder sehen im Wald die ersten weißen Schneeglöckchen. Es wird immer wärmer.
Das Jahr schüttelt zum dritten Mal seine Ärmel, und wieder fliegen drei Vögel heraus. Es ist heiß. Auf den Feldern ist das Getreide2 reif. Die Bauern beginnen die Ernte einzubringen. Dann schüttelt das Jahr die Ärmel zum vierten Mal. Noch drei Vögel fliegen heraus. Da weht ein kalter Wind, es regnet. Die Blätter fallen von den Bäumen.

А1   Vor die Tür kommt ein Monat.
1) richtig            2) falsch            3) steht nicht im Text

A2   Aus den Ärmeln fliegen schöne Vögel.

1) richtig            2) falsch            3) steht nicht im Text

A3   Das Jahr schüttelt seine Ärmel fünfmal.

1) richtig            2) falsch            3) steht nicht im Text

A4   Die ersten Vögel fliegen heraus und es regnet sofort.

1) richtig            2) falsch            3) steht nicht im Text

A5   Zum zweiten Mal fliegen drei andere Vögel und die Kinder sehen die ersten Blumen.
1) richtig            2) falsch            3) steht nicht im Text

A6   Ein starker Wind weht, als das Jahr seine Ärmel zum dritten Mal schüttelt.

1) richtig            2) falsch            3) steht nicht im Text

A7   Noch drei Vögel fliegen heraus und es wird kalt.

1) richtig            2) falsch            3) steht nicht im Text
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Прочитайте текст и заполните пропуски, обозначенные номерами А8-А15.Эти номера соответствуют заданиям А8-А15, в которых представлены варианты ответов. Обведите номер выбранного вами варианта ответа.
A8   Die Vögel sind … .
1) Wochen              2) Tage             3) Jahreszeiten

A9   Im Sommer ist das Wetter _______ als im Winter.

1) schöner              2) am schönsten             3) das schönste

A10  In diesem Jahr regnet es ________ oft ______im Vorjahr.
1) so…wie              2) als                     3) nicht

A11  Im Herbst essen wir _____ Obst und Gemüse als im Winter.

1) weniger              2) mehr                    3) größer

A12  Der Winter ist _____ Jahreszeit.

1) am kälteste            2) die kälteste              3) die kalteste

A13  Aus den Ärmeln_____ die Vögel_____ .
1) herausfliegen          2) heraus  fliegen           3) fliegen  heraus

A14  Die Ernte____auf den Feldern.
1) reifen                2) reift                     3) reife

A15  Die Vögel ______ schön.
1) bin                  2) sind                     3) ist
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